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Χειροτονία Διακόνου στη Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026 (ΙΕ’ Λουκά), ημέρα κατά την οποία η 
Εκκλησία μας τιμά την σεπτή μνήμη του εν Αγίοις Πατρός ημών 
Γρηγορίου αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Θεολόγου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής Καλογραίζης, με τη συμμετοχή κληρικών τόσο της 
τοπικής Εκκλησίας της Ν. Ιωνίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων. 

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ τέλεσε την 
εις Διάκονον χειροτονία του ευλαβεστάτου εγγάμου νέου Πορφυρίου Ρουμελιώτου, 
πτυχιούχου της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ.

Στη σύντομη προσλαλιά του, ο νεοχειροτονηθείς Διάκονος εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Τριαδικό Θεό, που τον αξίωσε να λάβει τον πρώτο 
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βαθμό της Ιερωσύνης, αναφέρθηκε δε με συγκίνηση στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Γαβριήλ, ο οποίος με πατρική στοργή τον στήριξε 
από την πρώτη στιγμή στην ιερατική του πορεία. Ευχαρίστησε επίσης όλα τα 
πρόσωπα που, από την παιδική του ηλικία, συνέβαλαν στην πνευματική του 
καλλιέργεια και ενίσχυσαν την κλίση του προς την Ιερωσύνη.

Στην αντιφώνησή του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ απηύθυνε λόγους πνευματικής 
ενίσχυσης και πατρικής αγάπης προς τον νεοχειροτονηθέντα, επισημαίνονταςτο 
υψηλό και ιερό χρέος της εκκλησιαστικής προσφοράς καιτον κάλεσε να διακονεί 
το Ιερό Θυσιαστήριο με ταπείνωση, αφοσίωση και αγάπη και με την διακονία του 
στην Εκκλησία να δοξάζει το όνομα του Παναγάθου Τριαδικού Θεού.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης 
Μανούρης, Αντιδήμαρχοι, Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου και πλήθος 
πιστών.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο π. Πορφύριος, με την ευλογία και 
προτροπή του Σεβασμιωτάτου, διένειμε το αντίδωρο και δέχθηκε τις ευχές του 
εκκλησιάσματος.






















